



ООО "АНТИКВАР СИБИРИ"

Регион Забайкальский край

Телефон 44-63-64

ИНН 7536070933

ОГРН 1067536043740

ОКПО 93778005

OKATO 76401373

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименова	ние вида деятельности
52 Гру	автотра	ая торговля, кроме торговли испортными средствами и мотоциклами; ремонт изделий и предметов личного пользования
52.50.1 Осн	овной <u>Розничн</u>	ая торговля предметами антиквариата

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" в ЕГРЮЛ были произведены 26.05.2006. Компания ООО "АНТИКВАР СИБИРИ" зарегистрирована по адресу Г ЧИТА,УЛ ПЕТРОВСКО-ЗАВОДСКАЯ, Д 54 и специализируется на Розничная торговля предметами антиквариата. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7536070933, ОГРН 1067536043740, ОКПО 93778005.